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私たちは禁煙を推奨するポスターを考えました。グラフの調査人数は 42 人で主に喫煙者を

減らすためにはどうするのがより効率的かを考え、それのアンケートをとりました。 

 

① 一つ目のグラフは増税によってタバコをやめるかどうかのグラフです。たぶんやめる

という方が多いですが、たぶんやめると答えた方はよっぽどのことがない限りやめないで

しょう。 

②2 つめのグラフは吸っているタバコの値段は 440 円が大部分の回答でした。 

③3 つめのグラフはタバコをやめる値上がり額で 60 円値上がりすると、一本あたりの値段

が 30 円近くになるので禁煙すると回答しました。 

④4 つめのグラフはいま、タバコをやめたいかどうかのアンケートには 7 割ぐらいの人がや

めたいと回答しました。なので、タバコをやめたいと思っている人は意外と多くいること

が分かりました。 

⑤5 つめのグラフはタバコをやめようと考える項目を自分たちで 4 つ考え、アンケートに答

えてもらいました。一つ目が、値段の高騰化。二つ目が法的な処罰。三つ目が無料ガイダ

ンスの開催。最後はがんによる死亡率のリスクや実際のがん患者の肺の画像をタバコのパ

ッケージに掲載し、今までより喫煙者に肺がんのリスクを意識させる。 
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